Charakterystyka zanieczyszczen z oceng

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen tlenkdéw azotu w sieci receptorow poza terenem zaktadu

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m stan.r. | pred.w. | kier.w.

Stezenie maksymalne ug/m3 34,5 70 50 6 1 W
Stezenie Srednioroczne ug/m3 1,256 70 60 6 1 WSW
99,8 percentyl ug/m3 28,2 70 40 6 1 WNW

Najwyzsza wartos¢ stezenn maksymalnych 1-godzinowych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X =70

Y =50m, wynosi 34,5 ug/m3 i nie przekracza wartosci odniesienia 200 ug/mS.

Najwyzsza wartos¢ 99,8 percentyla stezen maksymalnych 1-godzinowych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie

0 wspotrzednych X =70Y =40 m, wynosi 28,2 ug/m?’ i nie przekracza wartosci odniesienia D;= 200 ug/mg.

Najwyzsza wartosc stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =70 Y =60 m , wynosi 1,256 ug/m3 i

nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 19 ug/mg.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen alkoholu metylowego w sieci receptoréw poza terenem zaktadu

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne ug/m3 50,4 40 10 6 1 N
Stezenie Srednioroczne ug/m3 0,032 10 30 6 1 E
99,8 percentyl pg/m’ 46,1 40 10 6 1 N

Najwyzsza wartos¢ stezenn maksymalnych 1-godzinowych alkoholu metylowego wystepuje w punkcie o wspdétrzednych

X=40Y=10m, wynosi 50,4 ug/m3 i nie przekracza wartosci odniesienia 1000 ug/m3.

Najwyzsza wartos¢ 99,8 percentyla stezen maksymalnych 1-godzinowych alkoholu metylowego wystepuje w punkcie

o wspotrzednych X =40Y =10 m, wynosi 46,1 ug/m3 i nie przekracza wartosci odniesienia D;= 1000 ug/m3.

Najwyzsza wartosc stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X =10 Y =30 m, wynosi 0,032 ug/m3 i

nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 117 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezeri benzenu w sieci receptoréw poza terenem zaktadu

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne ug/m3 16,79 40 10 6 1 N
Stezenie Srednioroczne ug/m3 0,0107 10 30 6 1 E
99,8 percentyl ug/m3 15,37 40 10 6 1 N

Najwyzsza wartosé stezert maksymalnych 1-godzinowych benzenu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X=40Y=10m,

wynosi 16,79 ug/m3 i nie przekracza wartosci odniesienia 30 ug/ms.

Najwyzsza wartos¢ 99,8 percentyla stezen maksymalnych 1-godzinowych benzenu wystepuje w punkcie o wspotrzednych

X=40Y=10m, wynosi 15,37 ug/m3 i nie przekracza wartosci odniesienia D;= 30 ug/ma.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X=10Y =30 m , wynosi 0,0107 ug/m3 i
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nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 4 ug/ma.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezert weglowodoréw aromatyczne w sieci receptoréw poza terenem zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne ug/m3 588,0 40 10 6 1 N
Stezenie Srednioroczne ug/m3 0,408 10 30 6 1 E
99,8 percentyl pg/m’ 538,1 40 10 6 1 N

Najwyzsza wartos¢ stezen maksymalnych 1-godzinowych weglowodorow aromatyczne wystepuje w  punkcie
0 wspotrzednych X =40Y =10 m, wynosi 588,0 ug/m3 i nie przekracza wartosci odniesienia 1000 ug/mg.

Najwyzsza warto$¢ 99,8 percentyla stezen maksymalnych 1-godzinowych weglowodoréw aromatyczne wystepuje w
punkcie o wspotrzednych X =40Y =10 m, wynosi 538,1 ug/m3 i nie przekracza wartosci odniesienia D;= 1000 ug/mg.
Najwyzsza wartos¢ stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =10 Y =30 m, wynosi 0,408 ug/m3 i

nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 38,7 ug/mg.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen alkoholu izobutylowego w sieci receptoréw poza terenem zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m’ 251,9 40 10 6 1 N
Stezenie Srednioroczne ug/m3 0,161 10 30 6 1 E
99,8 percentyl pg/m’ 230,5 40 10 6 1 N

Najwyzsza wartos¢ stezen maksymalnych 1-godzinowych alkoholu izobutylowego wystepuje w punkcie o wspétrzednych
X=40Y=10m, wynosi 251,9 ug/m3 i nie przekracza wartosci odniesienia 300 ug/m3.

Najwyzsza wartos¢ 99,8 percentyla stezert maksymalnych 1-godzinowych alkoholu izobutylowego wystepuje w punkcie
0 wspofrzednych X =40Y =10 m, wynosi 230,5 ug/m3 i nie przekracza wartosci odniesienia D;= 300 ug/ms.

Najwyzsza wartos¢ stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =10Y =30 m, wynosi 0,161 },lg/m3 i

nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 23,4 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezer weglowodoréw alifatycznych w sieci receptoréw poza terenem zaktadu

Parametr Wartos$é X Y kryt. kryt. kryt.
m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne ug/m3 311,4 40 10 6 1 N
Stezenie Srednioroczne ug/m3 0,366 10 30 6 1 E
99,8 percentyl pg/m’ 286,6 10 30 6 1 E

Najwyzsza wartos¢ stezen

maksymalnych 1-godzinowych weglowodorow

alifatycznych  wystepuje w punkcie

0 wspotrzednych X =40Y =10 m, wynosi 311,4 ug/m3 i nie przekracza wartosci odniesienia 3000 ug/ma.

Najwyzsza wartos¢ 99,8 percentyla stezen maksymalnych 1-godzinowych weglowodoréw alifatycznych wystepuje w
punkcie o wspotrzednych X =10Y =30 m, wynosi 286,6 ug/m3 i nie przekracza wartosci odniesienia D;= 3000 ug/ma.
Najwyzsza wartosc stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =10 Y =30 m, wynosi 0,366 ug/m3 i

nie przekracza wartoéci dyspozycyjnej (D,-R)= 900 pg/m”.



Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pytu PM-10 w sieci receptoréw poza terenem zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m stan.r. | pred.w. | kier.w.

Stezenie maksymalne ug/m3 0,2 70 50 6 1 W
Stezenie Srednioroczne ug/m3 0,007 70 60 6 1 WSW
99,8 percentyl ug/m3 0,2 70 40 6 1 WNW

Najwyzsza wartosc stezerh maksymalnych 1-godzinowych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X=70Y =50
m, wynosi 0,2 pg/m3 i nie przekracza wartosci odniesienia 280 ug/mS.

Najwyzsza warto$¢ 99,8 percentyla

stezen maksymalnych 1-godzinowych pytu PM-10 wystepuje w punkcie

0 wspotrzednych X =70Y =40 m, wynosi 0,2 ug/m3 i nie przekracza wartosci odniesienia D;= 280 ug/m3.

Najwyzsza wartosc stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X =70 Y =60 m , wynosi 0,007 ug/m3 i

nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 8 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen dwutlenku siarki w sieci receptoréw poza terenem zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.

Stezenie maksymalne ug/m3 2,1 70 50 6 1 W
Stezenie Srednioroczne ug/m3 0,076 70 60 6 1 WSW
99,7 percentyl pg/m’ 1,5 70 40 6 1 WNW

Najwyzsza wartosc¢ stezen maksymalnych 1-godzinowych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =70

Y=50m, wynosi 2,1 ;,Lg/m3 i nie przekracza wartosci odniesienia 350 ug/m3.

Najwyzsza warto$¢ 99,7 percentyla stezen maksymalnych 1-godzinowych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie

o wspotrzednych X =70Y =40 m, wynosi 1,5 ug/m3 i nie przekracza wartosci odniesienia D;= 350 ug/m3.

Najwyzsza wartos¢ stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspdétrzednych X =70 Y =60 m , wynosi 0,076 },lg/m3 i

nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 18 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezer tlenku wegla w sieci receptoréw poza terenem zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne ug/m3 14,7 70 40 6 1 WNW
Stezenie Srednioroczne ug/m3 1,767 10 30 6 1 ESE
99,8 percentyl ug/m’ 13,0 0 50 6 1 E

Najwyzsza wartos¢ stezen maksymalnych 1-godzinowych tlenku wegla wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =70Y =40
m , wynosi 14,7 pg/m3 i nie przekracza wartosci odniesienia 30000 ug/ms.
Najwyzsza wartos¢ 99,8 percentyla stezen maksymalnych 1-godzinowych tlenku wegla wystepuje w punkcie

0 wspotrzednych X=0Y =50 m, wynosi 13,0 ug/m3 i nie przekracza wartosci odniesienia D;= 30000 ug/ma.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pytu zawieszonego PM 2,5 w sieci receptoréw poza terenem zaktadu



Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m stan.r. | pred.w. | kier.w.

Stezenie maksymalne ug/m3 0,2 70 50 6 1 W
Stezenie Srednioroczne ug/m3 0,007 70 60 6 1 WSW
99,8 percentyl ug/m3 0,2 70 40 6 1 WNW

Najwyzsza wartosé stezert maksymalnych 1-godzinowych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wspdtrzednych
X=70Y=50m,wynosi0,2 ug/m’

Najwyzsza wartos¢ 99,8 percentyla stezert maksymalnych 1-godzinowych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie
o wspofrzednych X =70Y =40 m, wynosi 0,2 ug/m3

Najwyzsza wartosc stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X =70 Y =60 m, wynosi 0,007 ug/m3 i
nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 20 ug/mg.



